
Letnik 1908

Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LXXX1T. — Izdan in razposlan dne 31. avgusta 1908.

Vsebina: St. 188. Ukaz, s katerim se izrekuje uporabnost razglasa finančnega ministrstva z dne 18. decembra 
1907. L, o efektih občega državnega dolga in državnega dolga v državnem zboru zastopanih kraljevin in 
dežel, ki so namenjeni za varščine vojaškim ženitvam, na ženitne varščine v takih efektih častnikov in urad­
nikov kralj, ogrske deželne brambe in kralj, ogrskega orožništva.

113.
Ukaz finančnega ministrstva 

z dne 7. avgusta 1908. 1.,
s katerim se izrekuje uporabnost razglasa finanč­
nega ministrstva- z dne 18. decembra 1907. I. 
(dri. zak. št. 276), o efektih občega državnega 
dolga in državnega dolga v državnem zboru zasto­
panih kraljevin in dežel, ki so namenjeni za var­
ščine vojaškim ženitvam, na ženitne varščine 
v takih efektih častnikov in uradnikov kralj, ogrske 

deželne brambe in kralj, ogrskega orožništva.

Določila razglasa finančnega ministrstva z dne 
18. decembra 1907. 1. (drž. zak. št. 276) o efektih 
občega državnega dolga in državnega dolga v držav­
nem zboru zastopanih kraljevin in dežel, namenjenih 
za varščine vojaškim ženitvam, naj se uporabljajo

na ženitne varščine v efektih oznamenjene vrste 
častnikov in uradnikov kralj, ogrske deželne brambe 
in kralj, ogrskega orožništva z naslednjimi izpre- 
membami :

1. V omenjenem razglasu državnemu vojnemu 
ministrstvu, oziroma vojaškim teritorijalnim povelj­
stvom pridržana uradovanja pristojé gledé ženitnih 
varščin častnikov in uradnikov kralj, ogrske deželne 
brambe in kralj, ogrskega orožništva kralj, ogrskemu 
ministru za deželno bran.

2. V kolikor se v omenjenem razglasu kaže na 
zaukaze novega predpisa za ženitve v c. in kr. vojski, 
naj bodo gledé ženitnih varščin častnikov in urad­
nikov kralj, ogrske deželne brambe in kralj, ogrskega 
orožništva ustrezna določila predpisa o ženitvah 
v kralj, ogrski deželni brambi, oziroma v kralj, 
ogrskemu orožništvu za vodilo.

Korytowski s. r.
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